

WE HAVE NO BRANCH
خاص سونے کے زیورات کیلئے ایک قابل اعتماد نام
زیور محل
Jewellers
ZEVAR MAHAL
Unit of Zar Zavar Mahal (P) Ltd
53, Muzaffar Ahmed St. (Ripon St.), Kol-700016
Mobile : 983111037 / 9831577940, Ph. No.: 2229-0104

آوامی نیوز

روزنامہ

₹5/- only

بے باک صحافت کا علمبردار

کوئی بھی مشورہ یا شکایت کیلئے رابطہ کریں
directoraawaminews@gmail.com

کوئی بھی خبر، تصویر، اطلاع، اطلاع، اطلاع اس واپس پتہ نمبر پر ارسال کریں
9102122786
شادی، راکھ، اور بچوں کی سائبر سکیورٹی خبریں

Pages-12 ● 51 ● شمارہ: 12 ● KOLKATA ● Saturday, 22nd February 2025 ● RNI No. WBURD/2014/56804 ● E-mail-News: aawaminewskolkata@gmail.com, Advt: kolkataadv@gmail.com, Ph. 033-46034477 / 40651166, Fax: 033-4062-8332 ● برطانیہ ۲۳ شعبان المعظم ۱۴۴۶ھ ● کلکتہ ۲۲ فروری ۲۰۲۵ء

سنجھل میں پتھر بازی کے الزام میں قید خاتون کی درخواست ضمانت منظور، دیگر 79 اب بھی سلاخوں کے پیچھے



الزام میں گرفتار ایک خاتون کو عدالت نے ثبوت نہ ہونے کی بنیاد پر ضمانت پر رہا کرنے کا حکم دیا ہے۔ چاندوی کی سی ہے ایم عدالت نے خاتون کو ایک لاکھ روپے کے چھلکے پر ضمانت دی، جب کہ اسی معاملے میں گرفتار دیگر (باقی صفحہ 4 پر)

انڈیا فنڈ پر ٹرمپ کے تبصرہ سے مچا ہنگامہ

ہندوستانی ووٹروں کو ووٹ ڈالنے کیلئے 21 ملین ڈالر دیئے

یو ایس ایڈ فنڈنگ پر مودی حکومت کا رویہ شرمناک، کانگریس کا الزام

نئی دہلی 21 فروری: کانگریس کے سینئر رہنما اور ترجمان پون کھیڑا نے بی جے پی حکومت کو یو ایس ایڈی (یو ایس ایڈ) فنڈنگ کے معاملے پر شدید تنقید کا نشانہ بنایا۔ انہوں نے کہا کہ پچھلے ایک ہفتے سے یہ کہانی گردش کر رہی ہے کہ امریکہ کی ایک ایجنسی نے مودی حکومت کو غیر مستحکم کرنے کے لیے 21 ملین ڈالر دیے۔ اگر یہ رقم واقعی ہندوستان میں آئی تو یہ ملک کی سیوریٹی ایجنسیوں کے لیے باعث شرم ہے کہ وہ اسے روک نہ سکیں۔

انہوں نے مزید کہا کہ جب مودی حکومت سے اس معاملے پر سوال کیا گیا تو ان کا جواب تھا کہ یہ فنڈنگ 2012 میں یو ایس ایڈ حکومت کے وقت آئی تھی۔ اس جواب پر سوال اٹھاتے ہوئے پون کھیڑا نے کہا کہ اگر واقعی ایسا ہے تو کیا بی جے پی 2014 کا الیکشن اسی رقم سے جیتی تھی؟ انہوں نے واضح کیا کہ حقیقت میں یہ 21 ملین ڈالر ہندوستان نہیں بلکہ بنگلہ دیش کے این جی اور کو دیے گئے تھے۔

پون کھیڑا نے مودی حکومت پر طعن کرتے ہوئے کہا کہ ایک وقت تھا جب ہندوستان کے وزیر اعظم کی ساکھ ایسی تھی کہ امریکہ تک کو پیچھے ہٹنا پڑتا تھا لیکن آج امریکہ سے بنگلہ دیش میں 21 ملین ڈالر کی فنڈنگ ہوئی اور مودی حکومت کو اس کی کوئی خبر (باقی صفحہ 4 پر)



نیویارک 21 فروری: امریکہ نے بھارتی ووٹروں کو ووٹ ڈالنے کی ترغیب دینے کے لیے 21 ملین ڈالر دیے۔ نو منتخب امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے اسے روکنے کا اعلان کیا ہے۔ اس دھماکے خیز دعوے نے ہندوستانی سیاست میں ہلچل مچا دی ہے۔ وزارت خارجہ اس معاملے پر بلا تخریکل گئی۔ وزارت کے ترجمان رندیر جیوال نے کہا کہ پورے معاملے کی جانچ کی جارہی ہے۔ اس معاملے پر کانگریس اور بی جے پی کے درمیان لفظی جنگ شروع ہو چکی ہے۔ دونوں جماعتوں نے دعویٰ کیا ہے کہ یہ (باقی صفحہ 4 پر)

اسرائیلی بسوں میں سلسلہ وار دھماکوں کے پیچھے ایران اور حماس کا ہاتھ ہونے کا اندیشہ

اسرائیل 21 فروری: اسرائیل کے باٹ پام شہر میں 20 فروری کی شام 3 بسوں میں ہونے والے سلسلہ وار دھماکوں نے پورے ملک کو ہلا کر رکھ دیا۔ ان دھماکوں میں بسوں کے پرچھے اڑ گئے۔ اچھی بات یہ رہی کہ یہ بسیں پارکنگ میں کھڑی تھیں اور خالی تھیں۔ اس لیے کسی جانی نقصان کی خبر سامنے نہیں آئی ہے۔ وقت رچے 2 بسوں میں گے بموں کو غیر فعال بھی کر دیا گیا۔ سیکورٹی ایجنسیوں کے مطابق یہ ایک منصوبہ بند دہشت گردانہ حملہ تھا، جسے ایران اور حماس نے مل کر انجام دیا۔ بسوں میں لگائے گئے بم جمعہ کی صبح 9 بجے سے 10 بجے کے درمیان دھماکہ کرنے کے لیے سیٹ کیے گئے تھے، تا کہ زیادہ سے زیادہ لوگ متاثر ہوں، لیکن غلط ٹیٹنگ کے سبب یہ بم جھمرات کی شبہ ہی پھٹ گئے۔ یہی وجہ رہی کہ کوئی جانی نقصان نہیں ہوا۔ اسرائیلی افسران کا کہنا ہے کہ یہ بم نمان اسپینڈر ڈھماکہ تیز مادہ سے بنے تھے، جو کہ بڑی تعداد میں موت کا سبب بن سکتے تھے۔ اسرائیلی سیکورٹی ایجنسی شین بیٹ کا کہنا ہے کہ اس حملے کا منصوبہ ایران نے بنایا تھا اور اسے ویسٹ بینک میں سرگرم حماس کے جنگجوؤں نے انجام دیا۔ رپورٹ کے مطابق ایران نے حملے کے لیے نہ (باقی صفحہ 4 پر)

برکتِ رمضان

15th Feb - 31st Mar

بڑی بچت، بڑی خوشی

1 کلوگرام

بھارت چنا / گوڈا لائف

بریلی یا سستی چاول 1 کلوگرام

25 روپے

40 روپے

ایم آر پی

200 / 58 روپے

58 / 99 روپے

ایم آر پی

140 روپے

1 روپے

ایم آر پی

850 گرام

335 روپے

99 روپے

ایم آر پی

500 گرام

58 روپے

58 روپے

ایم آر پی

500 گرام

320 روپے

309 روپے

ایم آر پی

750 ملی لیٹر

180 روپے

20 روپے

ایم آر پی

500 گرام

215 / 285 روپے

95 / 159 روپے

ایم آر پی

500 گرام

620 / 725 روپے

419 / 475 روپے

ایم آر پی

2500 ملی لیٹر

995 روپے

299 روپے

ایم آر پی

49 روپے

99 روپے

299 روپے

100% Upto

10% OFF

20% OFF

199 روپے

199 روپے

299 روپے

299 روپے

EVERYTHING BELOW MRP

BRANDS at ₹9 EVERYDAY

اپنے نزدیکی اسٹور جانے کیلئے اسکرین کریں

SMART BAZAAR

پتہ: پی، ایم مال پائلی پتہ، کے پی مال، نزد اولڈ اشوک سینما بدھامارگ، کیشپ بزنس پارک، کھچ پورا، نزد پیلر نمبر 2، عیلے روڈ۔ نزد ڈی پوائنٹ، گولاروڈ، سیوان: بیونیا موڑے، چھپراروڈ، نزد ایل پی پٹرول پمپ، مساروہی: ایس بی آئی بینک کے سامنے، مین روڈ۔

شرائط و ضوابط لاگو ہوتے ہیں۔ صرف منتخب مصنوعات کے ایم آر پی پر، خوردنی تیل، ڈھیلے اسٹینیلز، تازہ دودھ، بیبی فوڈ، پتھنلی پروٹیکس، عام تجارتی سامان، الیکٹرانکس، ملبوسات کے جوڑے کو چھوڑ کر۔ آفرز اسٹاک کے آخری ہونے تک درست ہیں۔ تمام پیشکشیں بغیر اطلاع کے تبدیل کی جاسکتی ہیں۔ دکھانے والے پروٹیکس کی تصاویر/تصاویر صرف نمائندگی کے مقصد کے لیے ہیں۔ ہم ویٹس اور ملبوسات کی پیشکشیں صرف منتخب سمارٹ بازار میں درست ہیں۔ تمام مصنوعات کے ایم آر پی کے تمام ٹیکسوں پر مشتمل ہے۔ ڈسکاؤنٹ فیصد پیشکش کی قیمت کے قریب ترین فیصد تک پہنچ جاتی ہے۔ تمام پیشکشیں 23 فروری 2025 تک درست ہیں۔ تمام تنازعات صرف ممبئی کی عدالتوں کے خصوصی دائرہ اختیار سے مشروط ہیں۔

کولکاتا سمیت اضلاع میں مادری زبان کا عالمی دن منایا گیا



کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) کولکاتا سمیت مغربی بنگال میں مادری زبان کا عالمی دن پورے دقار کے ساتھ منایا گیا۔ جسے (21 فروری) کو مادری زبان کے دن کے موقع پر کولکاتا سمیت مغربی بنگال کے مختلف اضلاع میں سکولوں اور سماجی تنظیموں نے شہداء کو راج عقیدت پیش کیا۔ آج صبح کولکاتا کے میئر فریڈرک سیم، ترمنول ایم ایل اے دیپشیش کمار اور پارٹی ایم پی مالا رائے نے کولکاتا میں تیسرے روز کے قریب گلابانے عقیدت پیش کر کے شہیدوں کو خراج عقیدت پیش کیا۔ کولکاتا کے میئر اور ریاستی شہری ترقیات کے وزیر فریڈرک سیم نے کہا کہ آج ہم نے زبان کے شہیدوں کو خراج عقیدت پیش کیا۔ بنگالی قوم لڑنا جانتی ہے، بنگالی قوم سزا کرنا جانتی جاتی ہے۔ اس لیے کوئی چاہے تو بھی، ہمیں جھکا نہیں سکتا۔ بہت سے بنگالی نوجوان اپنی مادری زبان کی عزت کے لیے جانیں دے چکے ہیں فریڈرک سیم نے یہ بھی کہا کہ ہم ہندی بنگلہ لڑنا نہیں چاہتے۔ ہماری مادری زبان جو بھی ہے ہم اس کا احترام کرتے ہیں۔ وہیں دوسری زبان جانب شائق

کلیں میں رہندے تھے بنگالیوں کی دوش بھارتی یونیورسٹی میں مادری زبان کے عالمی دن کی تقریبات میں بھی تھیں بنگالیوں کی گئی ہیں۔ اس سال یوم مادری زبان کا مقام بنگلہ دیش بھون سے بدل کر یونیورسٹی کے اندر گاندھی قومی سٹیجی مرکز میں کر دیا گیا ہے۔ روایت کو برقرار رکھتے ہوئے آج صبح انٹرنیشنل گیٹ ہاؤس کے سامنے سے قومی سٹیجی کی عمارت تک مارچ کا اہتمام کیا گیا، جس میں اکیس فروری، میرے بھائی کے خون سے رنگا ہوا نغمہ گایا گیا۔ بعد ازاں دوش بھارتی کے قائم مقام

انڈو-بنگلہ پریس کلب کی حد تک اختراع پہل کے ساتھ بین الاقوامی مادری زبان کا دن منا رہا ہے۔ ایک عارضی شہداء کی قربان گاہ تعمیر کرنے کے زبان کے شہداء کو خراج عقیدت پیش کرنے کے ساتھ ساتھ کلب انتظامیہ خون کے عطیات کمپ اور فریڈرک سیم کیس کا انعقاد کر رہی ہے۔ لیکن اس بار اسے ملتوی کر دیا گیا ہے۔ مزید برآں، اگرچہ سرحد کے دونوں جانب زبان کا دن الگ الگ منایا جاتا ہے، لیکن یہ یونیورسٹی کے کانے دور ہے۔ ہندوستان کی جانب پیڑا پول زینٹی سرحد سے متصل علاقے میں مقامی چھاکھریا چھاپت اور بیگن پانچاچھاپت سمیت کی جانب سے یوم زبان کی تقریبات کا اہتمام کیا گیا۔ اس موقع پر موجود ترین نے ایک عارضی شہداء کی قربان گاہ بنا کر زبان کے شہداء کو خراج عقیدت پیش کیا اور اسٹیج پر یوم زبان کی اہمیت کو بھی اجاگر کیا۔ تاہم، مغربی بنگال کے زبان سے محبت کرنے والے لوگ اس بات پر تراض ہیں کہ دونوں ممالک کی مشترکہ جہل، یوم زبان کی تقریب نو میوز لینڈ میں منعقد نہیں ہوگی۔



مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ منتا بری نے جسے کولکاتا کے دیش پر یہ پارک میں ریاستی حکومت کی طرف سے بین الاقوامی مادری زبان دن منانے کے لیے منعقدہ تقریب میں بھاشا سمر سمہا کو خراج عقیدت پیش کیا۔

مادری زبان کے احترام میں ہائی کورٹ کے جسٹس بسواجیت باسوکی بنگلہ میں سماعت

کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) 21 فروری کے اس خاص دن پر کلکتہ ہائی کورٹ نے مادری زبان کے احترام کے لیے بنگالی میں سماعت کی۔ جسٹس بسواجیت باسوکی نے سماعت کی، حالانکہ تمام معاملات میں نہیں۔ انہوں نے جسٹس کایک کیس کی سماعت کے دوران کہا تھا کہ وہ اپنی مادری زبان کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لیے 21 فروری کو بنگالی میں سماعت کرنا چاہتے ہیں۔ اسی طرح انہوں نے آج بنگلہ میں سماعت کی کارروائی کی۔ واضح ہو کہ کلکتہ ہائی کورٹ کے جسٹس بسواجیت باسوکی نے اس دن زیادہ تر مقدمات کی سماعت بنگالی میں کی۔ ہائی کورٹ میں، تمام سماعت کے عمل اپنے آغاز سے ہی انگریزی میں کیے جاتے ہیں۔ ہائی کورٹ ہی نہیں پریم کورٹ میں بھی انگریزی میں سماعت ہوتی ہے۔ لیکن اس بار جسٹس بسواجیت باسوکی نے سماعت کی ہائی کورٹ نے مادری زبان کے عالمی دن پر صاف بنگلہ میں کیس کی سماعت کی۔ جسٹس بسواجیت باسوکی نے بیانات سن رہے ہیں جو بنگالی نہیں جانتے ہیں ان کے کیس کی شنوائی انگریزی میں بھی کی گئی۔ اس سے قبل سابق جسٹس اچھت سنگھ کو باسوکی نے بھی بنگالی میں اسی طرح مقدمات کی سماعت کا اعلان کیا تھا۔ کہا جاسکتا ہے کہ جسٹس سنگھ کو باسوکی نے سماعت کے وقت قدم پر چلنے سے جسٹس باسوکی نے بھی مادری زبان کے دن پر بنگلہ میں کیس کی سماعت کی۔ عدلی کے وکیل دیگر تمام فریقین کے وکلاء نے آج کر عدالت میں بنگلہ زبان میں اپنے دلائل پیش کئے۔

ہرمذہب کا احترام کرتی ہوں، کبھی تنازعہ پر ممتا کی وضاحت

کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ منتا بری نے کہا کہ ہر مذہب کے لیے بنگالی میں سماعت کی۔ جسٹس بسواجیت باسوکی نے سماعت کی، حالانکہ تمام معاملات میں نہیں۔ انہوں نے جسٹس کایک کیس کی سماعت کے دوران کہا تھا کہ وہ اپنی مادری زبان کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لیے 21 فروری کو بنگالی میں سماعت کرنا چاہتے ہیں۔ اسی طرح انہوں نے آج بنگلہ میں سماعت کی کارروائی کی۔ واضح ہو کہ کلکتہ ہائی کورٹ کے جسٹس بسواجیت باسوکی نے اس دن زیادہ تر مقدمات کی سماعت بنگالی میں کی۔ ہائی کورٹ میں، تمام سماعت کے عمل اپنے آغاز سے ہی انگریزی میں کیے جاتے ہیں۔ ہائی کورٹ ہی نہیں پریم کورٹ میں بھی انگریزی میں سماعت ہوتی ہے۔ لیکن اس بار جسٹس بسواجیت باسوکی نے سماعت کی ہائی کورٹ نے مادری زبان کے عالمی دن پر صاف بنگلہ میں کیس کی سماعت کی۔ جسٹس بسواجیت باسوکی نے بیانات سن رہے ہیں جو بنگالی نہیں جانتے ہیں ان کے کیس کی شنوائی انگریزی میں بھی کی گئی۔ اس سے قبل سابق جسٹس اچھت سنگھ کو باسوکی نے بھی بنگالی میں اسی طرح مقدمات کی سماعت کا اعلان کیا تھا۔ کہا جاسکتا ہے کہ جسٹس سنگھ کو باسوکی نے سماعت کے وقت قدم پر چلنے سے جسٹس باسوکی نے بھی مادری زبان کے دن پر بنگلہ میں کیس کی سماعت کی۔ عدلی کے وکیل دیگر تمام فریقین کے وکلاء نے آج کر عدالت میں بنگلہ زبان میں اپنے دلائل پیش کئے۔



مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ منتا بری نے جسے کولکاتا کے دیش پر یہ پارک میں مادری زبان کے عالمی دن کے موقع پر منعقدہ ایک تقریب میں چھڑری بنگالی گلوکار پر نول گھو پادھیانے کو خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے۔ (تصویر: پیر بھٹا چاریہ)

چھ ماہ میں 6 مجرموں کو سزائے موت

کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) گزشتہ چھ ماہ میں ریاست کی مختلف عدالتوں نے چھ مجرموں کو موت کی سزا سنائی ہے۔ عدالت نے POCSO ایکٹ کے تحت ناہانوں کے قتل اور عصمت دری کے سات میں سے چھ کیسوں کو نایاب ترین مقدمات قرار دیا ہے۔ واضح ہو کہ مغربی بنگال میں عصمت دری اور قتل کے لیے آخری سزائے موت تقریباً دو دہائی قبل نافذ کی گئی تھی لیکن گزشتہ چھ ماہ کے دوران ریاست کی مختلف عدالتوں نے چھ مجرموں کو موت کی سزا سنائی ہے۔ POCSO ایکٹ کے تحت ناہانوں کے قتل اور عصمت دری کے سات مقدمات میں سے، عدالت نے چھ کو نایاب ترین مقدمات کے طور پر سمجھا اور مجرموں کو سزائے موت سنائی۔ جو مطلب ہے کہ عدالت نے آرمی کار میڈیکل کالج واقعہ میں تصوراتی طور پر سزا سنائی۔ تاہم اس معاملے میں بنگلہ سیم پورے ملک میں ہنگامہ کھڑا کر دیا۔ عدالت نے سمجھنے کے لیے پورے سزا سنائی۔ مغربی بنگال میں بچاکی پانے والے آخری شخص دو دہائی قبل دھتے چڑھی تھا۔ دھتے کوئی کولکاتا میں ایک عمارت میں سیکورٹی گاڑ تھا۔ دھتے کو 1990 میں اپنے ہی پارٹمنٹ میں ایک 16 سالہ اسکول کی طالبہ کے ساتھ عصمت دری اور قتل کرنے کا مجرم قرار دیا گیا تھا۔ دھتے کو 2004 میں یوم آزادی کے موقع پر بنگال کی علی پولیس میں بچاکی دی گئی تھی۔ اب جن لوگوں کو بچاکی دی گئی ہے انہیں گزشتہ سال ستمبر

شوہن اور رتنا کے طلاق کا کیس

ہائی کورٹ پہنچا، سوموار کو سماعت



کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) شوہن اور رتنا کی شادی چند سال پہلے ٹوٹ گئی۔ وہ فی الحال الگ رہتے ہیں۔ لیکن طلاق کا معاملہ ابھی ختم نہیں ہوا۔ یہ معاملہ چلی عدالت سے ہائی کورٹ تک پہنچ گیا ہے۔ اس معاملے میں، سینئر وکیل اور ترمنول ایم پی کیان بری نے کمرہ عدالت میں شوہن کی بیوی رتنا بری کے خلاف الزامات لگائے۔ کیان بری نے طلاق کیس میں شوہن چڑھی کے وکیل ہیں۔ جو کہ کلکتہ ہائی کورٹ میں جسٹس ہرمذہب باسوکی کے سامنے طلاق کیس کی سماعت جاری تھی۔ واضح ہو کہ شوہن اور رتنا کے درمیان طلاق کا معاملہ چلی عدالت میں چل رہا تھا۔ وہیں رتنا نے درخواست کی کہ شوہن کو لوگوں کی گواہی ملی جائے۔ چلی عدالت نے اس درخواست کو مسترد کر دیا۔ رتنا اس فیصلے کو چیلنج کرتے ہوئے ہائی کورٹ گئیں۔ کیان بری نے بیوی کرنے وہاں گیا۔ شوہن چڑھی کے پہلے شکایت کی تھی کہ رتنا کیس کو غیر ضروری طور پر طول دے رہی ہیں۔ وکیل کیان بری نے آج عدالت میں کہا کہ رتنا صرف ڈرامہ رچ رہی ہیں۔ پوچھنے پر وہ عدالت میں نہیں آئیں۔ اتنا ہی نہیں سننے وکیل نے رتنا کے بارے میں یہ بھی کہا کہ میں عدالت کو نہیں بتا سکتا کہ ایک ایم ایل اے نے کیا زبان استعمال کی ہے۔ اگر شوہر کا نام ہو جائے تو عدالت میں حاضر ہوں۔ عورت کو صرف بیوی ہونے کے وجہ سے زیادہ حقوق ملنے چاہئیں؟ اگر وہ بہت اہم گواہ ہے تو گواہی دینے کیوں نہیں آتا؟ کیان بری نے مزید کہا کہ رتنا دن بدن پیچھے کی طرف جا رہی ہیں۔ کیان بری نے جب رتنا کے والد پر تبصرہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ صرف رتنا ہی کیوں؟ میں ان کے خاندان کی تاریخ اور جغرافیہ جانتا ہوں۔ وہ بیٹھنے کے ترمنول چیرمین ہیں۔ آپ مختلف جگہوں پر بھاگ سکتے ہیں۔ اور جب عدالت میں آئے تو کہا گیا تو انہوں نے کہا کہ میری عمر 70 سال ہے۔ میں جیسے گاؤں کی بات نہیں ختم نہیں ہوتی، وکیل نے کہا کہ میں 69 سال کا ہوں اور ان کے والدوں کا 70 سال کے ہیں۔

شیخ شاہجہاں پر قتل کے تین مقدمات، فیصلہ عنقریب: ہائی کورٹ

کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) پولیس نے 2019 میں کوئی کارروائی نہیں کی جب شیخ شاہجہاں جیسے شہریندوں کو سندیل کھالی میں تین قتل میں ملزم بنایا گیا۔ ہائی کورٹ اس الزام سے متعلق دائر کیس کی سنی بی آئی جاچ کی درخواست پر اگلے ہفتے اپنا فیصلہ سنانے کا ارادہ رکھتی ہے۔ کیس کی آخری سماعت گزشتہ سال دسمبر میں جسٹس جے سین گپتا کی عدالت میں ہوئی تھی۔ یہ معاملہ جمعہ کو دوبارہ پیش ہوا۔ عدالت ریاست اور فریقین سے کچھ معلومات طلب کی ہے۔ جسے کہا کہ یہ اطلاع ملنے کے بعد جلد از جلد فیصلہ منایا جائے گا۔ واضح ہو کہ ایوزیشن لیڈر شوہندو ادھیکار نے الزام لگایا کہ 6 جون 2019 کو سندیل کھالی میں بی بی کے تین کارکنوں کو قتل کیا گیا اور ان کی لاشوں کو کھٹانے لگا گیا۔

اسمبلی میں بھاجپا کے رویے پر ترمنول ممبران اسمبلی کا سوال

کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) اگرچہ شوہندو ادھیکاری کی قیادت میں اسمبلی میں اپنیبر کے خلاف جس طرح کا فسادات چھٹے گئے اس کے لیے بی بی کے اراکین اسمبلی کو مصلحت کر دیا گیا، لیکن سیاسی بحث ختم نہیں ہوئی۔ وزیر اعلیٰ منتا بری اور ترمنول کی اعلیٰ قیادت ایک ماہ کی معطلی کے بعد میڈیا کے سامنے شوہندو ادھیکاری کے بیانات سے ناراض ہے۔ ترمنول کی اعلیٰ قیادت نے معاملے کو دہلی لے جانے کے علاوہ کہا کہ شوہندو کے ذریعہ لگائے گئے تمام الزامات کو مسترد کیا جا رہا ہے۔ حکمران اراکین اسمبلی کے سوالات حسب ذیل ہیں۔ (1) وزیر اعلیٰ آج اسمبلی میں موجود نہیں تھے۔ لیکن ان کی غیر موجودگی میں شوہندو اور چند دیگر ایم ایل اے اسمبلی اسٹیبلر کے طور پر کیوں آئے اور وزیر اعلیٰ کی کئی جواب دیں گے۔ اس سے پہلے ایوزیشن نے اسمبلی میں ہنگامہ کرنے کی کوشش کیوں کی؟ (2) شوہندو کو مقدمہ کے لیے اس معاملے کو فریق دارانہ پہلو دینے کی کوشش کر رہے ہیں؟ ریاست بھر میں لوگوں کو ترمنول نے چاؤمانی ہے۔ یہ بھوت ہے کہ ممتا کی حکومت نے ترمنول پوچھا کہ نہیں روکا ہے۔ اگرچہ ترمنول پوچھا کہ ایک تنازعہ تھا، لیکن اسے روکنا ہی عدالت کے ذریعے جلد ہی حل کر دیا گیا۔ اس کے باوجود یہ کیوں؟ (3) ترمنول قیادت نے منہی رویہ اختیار کیے بغیر بھی لوک سبھا اور راجیہ سبھا میں مسئلہ نہیں اٹھایا۔ اگر اس واقعہ کے بعد ترمنول راجیہ سبھا میں ہنگامہ برپا کرتی ہے تو ایک ملک کے وزیر اعظم ترمنول لیڈر بڑے ایک اور برائے کے سوالات کو منظور کریں گے؟ (4) شوہندو نے کہا کہ ترمنول حکومت دہشت گرد عسکریت پسندوں کی حکومت ہے۔ ترمنول لیڈر نے وزیر اعظم سے پوچھا کہ کیا منہا دہشت گرد ہیں، کیان بری، ڈیک اور برائے وزیر اعظم سے جواب مانگ رہے ہیں؟

بارکوسل کی اجلاس کے بعد ہائی کورٹ سمیت ریاست کی تمام عدالتوں کے وکلاء کا ترمیمی بل کے خلاف پرتال کا فیصلہ

کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) کلکتہ ہائی کورٹ سمیت ریاست کی تمام عدالتوں میں وکلاء نے سوموار کو پرتال کی کال دی ہے۔ ترمیمی قانون وکلاء کا پرتال کا حق سمجھ رہا ہے۔ وکلاء نے ترمیمی بل کے خلاف سوموار کو پرتال کا فیصلہ کیا ہے۔ مغربی بنگال بارکوسل نے ایڈووکیٹ بل میں مرکزی ترمیم پر بحث کے لیے جھکوا ایک میٹنگ کی۔ پرتال کا فیصلہ بارکوسل کی اجلاس میں کیا گیا۔ خیال رہے کہ وکلاء اپنی مرضی سے پرتال کی کال نہیں دے سکتے۔ کسی اجتماعی تنظیم کے جھنڈے تلے نہیں۔ نظام عدل میں خلل ڈالنا یا احتجاج کے نام پر عدالتوں کا پانکٹ برداشت نہیں کیا جائے گا۔ وکلاء کی پرتال پر لگائے گئے کے لیے مرکزی ترمیمی قانون لا رہا ہے۔ اس میں واضح طور پر کہا گیا ہے کہ وکلاء اپنے احتجاج کو خواہ لوئی نام دیں، چاہے وہ تحریک ہو، پانکٹ، پرتال وغیرہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ مقدمہ کی سماعت کرنے والوں کو ایک دن بھی کسی قسم کی ممانعت نہ کرنا پڑے۔ اگر احتجاج پانکٹ عدالتی عمل میں خلل ڈالتا ہے، باعام لوگوں کو داہیں جانے پر مجبور کرتا ہے، تو احتجاج غیر قانونی قرار دیا جائے گا۔ ابھی کے لیے مسودہ بل شائع ہو چکا ہے۔ حسب روایت سب کی رائے لی جا رہی ہے۔ مسودہ بل کو دیکھ کر وکلاء کا ایک حصہ ناراض ہے۔ اس کو لے کر، دہلی میں کیوں لوڈز کو ڈسٹرکٹ بار ایسوسی ایشن نے سوموار کو ایک دن کی علاقائی پرتال کی۔ میڈیا طور پر وکلاء سے احتجاج کا حق سمجھ لیا جا رہا ہے۔ یہ بل غیر جمہوری ہے۔ اس بار کلکتہ ہائی کورٹ سمیت تمام ریاستی عدالتوں کے وکلاء سوموار کو پرتال کر رہے ہیں۔

شہب پور سے بابوگھاٹ بند لائچ شروع

کرنے کیلئے ہائی کورٹ میں عرضی



کولکاتا، 21 فروری: (عوامی نیوز سروں) فیرو سروس کا فی عرضی سے بند ہے۔ اس سلسلے میں کلکتہ ہائی کورٹ میں مفاد عامہ کی عرضی پہلے ہی دائر کی جا چکی ہے۔ چلی رپورٹ اور ٹرے ٹرپورٹ ایسوسی ایشن کے تحت شہب پور سے بابوگھاٹ تک ایک لائچ (ٹیبری) چلائی گئی۔ اس سے بہت سے مسافروں کو فائدہ ہوتا ہے۔ جو ہمیں تین کا ٹرے سے ٹکٹ فروخت ہوتے۔ مسافر لائچ کے ذریعے آسانی سے کولکاتا کا سفر کر سکتے تھے۔ تاہم یہ سروس گزشتہ تقریباً ایک سال سے بند ہے۔ ابتدائی طور پر بہت سے لوگوں کا خیال تھا کہ لائچنگ آپریشن چند دنوں میں دوبارہ شروع ہو جائے گا۔ تاہم ایک سال گزرنے کے باوجود ایسا نہیں ہوا۔ یہ معلوم ہوتا ہے کہ یہاں پر مسائل تھے جن میں جی ٹی کے ترمیم و آرائش میں سستی ہے۔ لے کر پرانی لائچوں کے خراب ہونے تک شامل ہیں۔ تاہم یہ راستہ گزشتہ سال مارچ سے عمل طور پر بند تھا۔ اس کے نتیجے میں اب مسافروں کو بس کے ذریعے کولکاتا جانا پڑتا ہے۔ کچھ چاند پال کھاٹ تک گئے اور وہاں سے ایک لائچ لے کر ہوڑے گئے۔ تاہم، اس کے نتیجے میں زیادہ وقت لگتا ہے۔ خیال رہے کہ ہوڑے شہب پور۔ بابوگھاٹ روٹ پر لائچ سروس بند ہونے سے مسافروں کو تکلیف کے علاوہ کئی دکانداروں پر داؤ پڑا ہے۔ بہت سے لوگوں نے اس لائچ سروس کو ذہن میں رکھ کر دکانیں کھولیں۔ جب لائچ کام کر رہا تھا، بہت سے لوگ، روزانہ مسافروں سے لے کر باہیوں تک، دکان پر آتے تھے۔ لیکن اب سروس بند ہونے کی وجہ سے اس طرف کوئی نہیں آتا۔ جس کی وجہ سے کئی تاجروں کا ذریعہ معاش متاثر ہوا ہے۔ اس صورتحال میں گزشتہ سال دسمبر میں کلکتہ ہائی کورٹ میں مفاد عامہ کی عرضی دائر کی گئی تھی جس میں اس روٹ پر لائچ خدمات کو دوبارہ شروع کرنے کی مانگ کی گئی تھی۔ تاہم ابھی تک کیس کا فیصلہ نہیں ہوا ہے۔ جس کے باعث مسافروں کو اب بھی متبادل راستوں سے سفر کرنا پڑتا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ کلکتہ ہائی کورٹ میں دائر کی گئی اس مفاد عامہ کی عرضی میں متعدد مدعی ہیں۔ ان میں سے ایک مقامی دکاندار دیو مانتی ہے۔ اس حوالے سے ان کا کہنا تھا کہ جب سروس شروع ہوئی تو دن بھر ایک موجود تھے۔ اب کوئی شاپنگ نہیں ہے۔ میرا دن کسی نہ کسی طرح گزر رہا ہے۔ اگر یہ سلسلہ جاری رہا تو دکان بند کرنے کے سوا کوئی چارہ نہیں۔ اب ہم سب کلکتہ ہائی کورٹ کے فیصلے کا انتظار کر رہے ہیں۔



SPORTS

کھیل کی دنیا

فخر زمان کی انجری پر محمد عامر کا بڑا انکشاف



کراچی: 21 فروری: سابق پاکستانی فاسٹ بولر محمد عامر نے فخر زمان کے ساتھ ہونے والی ٹفٹو کی تفصیلات بتاتے ہوئے کہا ہے کہ اوپننگ اسٹریٹجی کی تکلیف ہوئی ہے۔ ایک ٹی وی ویڈیو پر گفتگو کرتے ہوئے عامر نے کہا کہ انہوں نے فخر سے رابطہ کیا تاکہ یہ معلوم کر سکیں کہ انہیں چوٹ کھانے یا کر میں گی ہے، فخر زمان نے محمد عامر کو بتایا کہ یہ سائیز اسٹریٹجی ہے جس کے باعث وہ تقریباً دو ماہ کے لیے کرکٹ سے دور رہ سکتے ہیں۔ متعلقہ خبر، ویڈیو: انجری فخر زمان کا پوئلہین واپسی کا ہر قدم بھاری، ڈریسنگ روم میں رو پڑے عامر نے مزید بتایا کہ فخر نے صبح ہونے والی ٹفٹو میں فخر زمان نے کہا کہ انہیں ہلکی کھانسی ہو رہی ہے، جو چوٹ کے باعث شدید تکلیف کا سبب بن رہی ہے اور سانس لینے میں بھی دشواری ہو رہی ہے۔ محمد عامر کا کہنا تھا کہ عام طور پر ایسی انجری کو ٹھیک ہونے میں چھ ہفتے لگتے ہیں جس کے بعد بحالی کا عمل شروع ہوتا ہے۔ فخر زمان تیزی لینڈ ٹیکٹکس کے پہلے ہی اور میں انجری ہو کر میدان سے چلے گئے تھے، بعد میں انہوں نے واپسی کی کوشش مگر تکلیف کی وجہ سے دوبارہ گراؤنڈ سے باہر چلے گئے۔ تاہم تکلیف کے باوجود انہیں بیٹنگ کیلئے دیا گیا اور وہ 24 رنز بنا کر 7 وٹ ہو گئے۔ امام الحق کو فخر زمان کے متبادل کے طور پر قومی اسکواڈ میں شامل کر لیا گیا ہے۔ وہ آج دہلی میں ٹیم کو جوائن کریں گے اور 23 فروری کو بھارت کے خلاف اہم میچ میں بھی اگلی شرکت کا امکان ہے۔

جنوبی افریقہ کے پہاڑ جیسے اسکور کے مقابلے میں

افغانستان نے 32 اور میں 7 وکٹوں پر 142 رن بنائے

کے اسکور پر ٹوٹی ڈیزارزی (11) کا وکٹ گنوا دیا۔ آٹھیں محمد نبی نے آؤٹ کیا۔ اس کے بعد کپتان میما باوما بیٹنگ کے لیے آئے اور ریان رٹھین کے ساتھ مل کر اننگز کو سنبھالا۔ دونوں بے بازوں کے درمیان دوسرے وکٹ کے لیے 129 رن کی شراکت ہوئی۔ محمد نبی نے 29 ویں اور میں میما باوما کو آؤٹ کر کے اس شراکت کو توڑا۔ میما باوما نے 76 گیندوں پر پانچ چوکوں کی مدد سے 58 رن بنائے۔ ریان رٹھین نے 36 ویں اور میں رن آؤٹ ہوئے۔ ریان رٹھین نے 106 گیندوں پر سات چوکوں اور ایک چھکے کی مدد سے 103 رن بنائے۔ جنوبی افریقہ نے اپنا چوتھا وکٹ 43 ویں اور میں راسی وین ڈیڈون (52) کی صورت میں گنوا لیا۔ اس کے بعد ڈیوڈ ملر (14) کو مارکو جانسن (0) نے آؤٹ کیا۔ جنوبی افریقہ نے مقررہ 50 اور میں چھ وکٹوں کے نقصان پر 315 رن بنائے۔ ایڈن مارکرم (52) اور دیان مولڈر (12) ناٹ آؤٹ رہے۔



کراچی، 21 فروری (یو این آئی) جنوبی افریقہ کے جواب میں افغانستان نے آخری ٹرےکے جانے تک 32 اور میں 7 وکٹوں پر 142 رن بنائے اور اس کی شکست یقینی ہے۔ ریان رٹھین (103) کی سچری، کپتان میما باوما (58)، ایڈن مارکرم (52) ناٹ آؤٹ) اور راسی وین ڈیڈون (52) کی نصف سچریوں کی بدولت جنوبی افریقہ نے چھٹے ٹرےکے کے تیسرے سچ جیت کر پہلے بیٹنگ کا فیصلہ کیا۔ بیٹنگ میں احمد خان اور اسد شریف نے اہم ٹرےکے کے لیے شراکت کرتے ہوئے، جنوبی افریقہ کی شروعات خراب رہی کیونکہ اس نے 28 رنوں کا ہدف دیا۔ آج جنوبی افریقہ کے کپتان میما باوما نے ٹاس جیت کر پہلے بیٹنگ کا فیصلہ کیا۔ بیٹنگ میں احمد خان اور اسد شریف نے اہم ٹرےکے کے لیے شراکت کرتے ہوئے، جنوبی افریقہ کی شروعات خراب رہی کیونکہ اس نے 28 رنوں کا ہدف دیا۔ آج جنوبی افریقہ کے کپتان میما باوما نے ٹاس جیت کر پہلے بیٹنگ کا فیصلہ کیا۔



اسلامیہ اسپتال

ISLAMIA HOSPITAL

سپر اسپیشلیٹی اسپتال
73- چترنج ایونیو، کولکاتا-700012

A 200 Bedded Hospital Refurbished and Modernized to Cater to The Medical Needs Our Main Aim is to Provide Affordable Medical Treatment to All (Especially The Economically Weak Patients)

DEPARTMENT AVAILABE

- GENERAL MEDICINE
- GYNAECOLOGY & OBSTETRICS
- CHEST MEDICINE
- NEUROLOGY & NEUROSURGERY
- DIABETIC
- NEPHROLOGY
- DIABETIC FOOT CARE
- CANCER SURGERY
- CARDIOLOGY
- CANCER MEDICINE
- SURGERY (GENERAL & LAP)
- PAEDIATRICS
- GASTROENTEROLOGY
- DENTISTRY
- NURSERY
- OPHTHALMOLOGY
- ORTHOPAEDIC
- ENT
- UROLOGY
- DERMATOLOGY
- PLASTIC SURGERY

PHARMACY : 24 x 7
Discounted medicines available
(FOR IPD, OPD PATIENTS AND WALK-IN CUSTOMERS)
ULTRAMODERN ICU OPERATION THEATRE
8 STARE OF THE ART OPERATION THEATRE
(SPECIAL LABOUR ROOM)

24x7 EMERGENCY SERVICE

- PATHOLOGY
- ECHOCARDIOGRAPHY
- DIALYSIS
- ENDOSCOPY
- CT SCAN
- PHYSIOTHERAPY
- X-RAY
- ULTRASONOGRAPHY WITH
- ECG
- COLOUR DOPPLER

FIRHAD HAKIM President
AMIRUDDIN (Bobby) Hony. General Secretary

Ph.: 033-2237-8737 | 4602-3709 E-mail: islamiahospital.011@gmail.com

اینڈریو نے سویٹیک کو ہرا کر دبئی ٹینس چیمپئن شپ کے سیمی فائنل میں رسائی حاصل کی

دبئی، 21 فروری (یو این آئی) روس کی ٹینس کھلاڑی میرا ایڈریو نے عالمی نمبر دو پولش کھلاڑی ایلیا سویٹیک کو شکست دے کر بڑا اپ سیٹ کیا اور دبئی ٹینس چیمپئن شپ کے سیمی فائنل میں اپنی جگہ یقینی بنائی۔ جھرات کو کھیلے گئے سچ میں 17 سالہ اینڈریو نے کوارٹر فائنل میں ایلیا کو 3-6، 3-6 سے شکست دی۔ اس سچ کے ساتھ ہی روس کی اینڈریو اور نامت کے آخری چار میں پہنچنے والی ام عمر ترین کھلاڑی بن گئی ہیں۔ اینڈریو دوسرے سیٹ میں 1-3 سے پیچھے تھے لیکن پھر گاکا تار پانچ گیمز جیت کر ایک گھنٹہ 36 منٹ تک جاری رہنے والے سچ میں پانچ باری گریڈ سلیم فارچ سویٹیک کو شکست دی۔ سیمی فائنل میں اینڈریو کا مقابلہ روسی نژاد قازقستان کی پیشہ ور ٹینس کھلاڑی ایلینا ریا کینا سے ہوگا۔ سچ کے بعد اینڈریو نے کہا کہ "سچ میں سچ سے پہلے بہت نروس تھا اور ہم نے گزشتہ سال سنسنائی میں کھیلا تھا جہاں سویٹیک جیت گیا تھا۔ میں نے جارحانہ انداز میں کھیلا اور اپنے شانس پر توہین کر کے جس سے مجھے چیتنے میں مدد ملی۔"

آسٹریلیا کے سینیئر کرکٹرز کی غیر موجودگی سے کوئی فرق نہیں پڑتا، انگلش کپتان



WORLD MEET

7th World Open Karate Championship

BANGKOK, THAILAND 2025



Royal Rattanakosin Hotel, Bangkok, Thailand, 8th May 2025
www.worldmeetbangkok.com, +91 90074 12247 (Director)